
نام و نام خانوادگی:

میانگین( فصل 7 بخش 2) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

ابتدا میانگین 4 عدد داده شده را به دست می آوریم.

 =80÷4=20                                                                                                                                    

17+22+7+34=80

از بین عددهای 17 و 22 و 7 و 34 فقط عددهای 22 و 34 از 20 (میانگین) بزرگتر هستند.                                                     

                                    

گزینه درست: 0سوال 1

یانگین⇒ م

2

میانگین 4 داده را به دست می آوریم: 

از 2 تای آنها بیشتر است و در کل 4 تا عدد هستند.

پس از %50 داده ها مقدار بیشتری دارد.

گزینه درست: 0سوال 2

= = = 28/7528+42+12+33
4

115×25
4×25

2875
100

12,28 ← → 42,3328/75
میانگین

3

دو عدد را با عدد بزرگ تر و کوچک تر نشان می دهیم. پس:

گزینه درست: 0سوال 3

عدد 2 مجموع = 2× میانگین = 2× 12 = 24

{
تر بزرگ دد ع تر+ کوچک =عدد 24

تر بزرگ دد ع تر− کوچک =عدد 4
− →−−−−−−−
کنیم می جمع ھم با

را ھا تساوی این

تر بزرگ عدد + تر کوچک /عدد + تر بزرگ عدد − تر کوچک /عدد = 24+ 4 = 28

2× تر بزرگ عدد = 28 ⇒ تر بزرگ عدد = 14 ⇒ تر کوچک عدد = 10

اعداد ضرب حاصل = 10× 14 = 140

4

متوسط نمرات همان میانگین 5 عدد است.

 میانگین نمرات

گزینه درست: 0سوال 4

= = = 13/67+12+19+17+13
5

68
5

5

میانگین دما درجه سانتی گراد

بنابراین، دمای هوا در روز یکشنبه با میانگین دما در این چهار روز با هم برابر هستند.

گزینه درست: 0سوال 5

= = = 3330+33+35+34
4

132
4
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6

مجموع نمرات 3 درس   63 = 21 × 3                           مجوع نمرات 5 درس   180 = 36 × 5

                                                                                                                                                                    

                مجموع نمرات 2 درس دیگر    117 = 63 – 180

یکی از نمره های باقی مانده، 2 برابر دیگری است پس:         

نمره ی دیگر   78 = 39 – 117                         یکی از نمرات   39 = 3 ÷ 117

گزینه درست: 0سوال 6

7

عدد 52 عدد وسط است و از آن جا که اعداد، متوالی (پشت سر هم) هستند، داریم:

53، 52 و 51

گزینه درست: 0سوال 7

8

تعداد همه ی اعداد 20 = 12 + 8 تا می باشد.

 مجموع 8 عدد میانگین 8 عدد

 مجموع 12 عدد میانگین 12 عدد

 مجموع 20 عدد با هم

 میانگین 20 عدد

گزینه درست: 0سوال 8

= 8× 7 = 56= 7 ⇒

= 12× 12 = 144= 12 ⇒

= 56+ 144 = 20

= 200÷ 20 = 10

9

مجموع نمرات                   معدل جدید 

25 نمره باید اضافه شود.               مجموع 10 نمره ی جدید 

گزینه درست: 0سوال 9

10× 14 = 14014+ 2/5 = 16/5

165− 140 = 2510× 16/5 = 165

10

 مجموع 14 عدد  میانگین 14 عدد

وقتی هر یک از این 14 عدد را با 5 جمع می کنیم، 14 تا 5 یعنی 70 تا به مجموع فوق اضافه می شود.               

در نهایت که عددها را دو برابر می کنیم، مجموع نیز دو برابر می شود:

 میانگین جدید مجموع جدید

روش دوم: چون اعداد با پنج جمع و سپس دو برابر شده اند، پس میانگین قبلی نیز با پنج جمع سپس حاصل دو برابر می شود:

 میانگین جدید

گزینه درست: 0سوال 10

= 14× 16 = 224= 16 ⇒

224+ 70 = 294

= = 42588
14= 2× 294 = 588 ⇒

= (16+ 5) × 2 = 42

11

نمره ی درس چهارم 

گزینه درست: 0سوال 11

16/5 = ⇒ 66 = 47+?
نمره چھارم+15+18+14

4

? = 19

12

الف) تغییرات داده ها                                         ب) تقسیم                    پ) سی سی – میلی لیتر

گزینه درست: nullسوال 12
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